



## Sajtóközlemény

2024. december 10.

# ÚJ FEJEZET NYÍLHAT A MAGYAR-AMERIKAI INNOVÁCIÓS EGYÜTTMŰKÖDÉSEKBEN

Donald Trump és Orbán Viktor egyeztetésén a magyar úripari fejlesztések, valamint a globális technológiai együttműködés lehetőségei is szóba kerültek

- **Donald Trump, leendő amerikai elnök Mar-a-Lago-i birtokán fogadta Orbán Viktor miniszterelnököt.**
- **A találkozón Szijjártó Péter külügyminiszter, Jászai Gellért, a 4iG Csoport elnöke, valamint Elon Musk a Tesla és a SpaceX alapító-vezérigazgatója és Mike Waltz, a Trump-kabinet jövőbeli nemzetbiztonsági tanácsadója is részt vett.**
- **A hivatalos egyeztetésen a felek érintették a 4iG Csoport műholdprogramját, ennek kapcsán a SpaceX felbocsátási szolgáltatásait, valamint további kereskedelmi és technológiai partnerségi lehetőségeket.**

Hétfő délután a floridai Mar-a-Lagóban Orbán Viktor miniszterelnök tárgyalást folytatott Donald Trumpgal, Elon Muskkal és Michael Waltzcal. A megbeszélésen a magyar delegáció tagjaként Szijjártó Péter külügyminiszter, valamint Jászai Gellért a 4iG Csoport elnöke is részt vett.

A megbeszélés egyik kulcspontja a 4iG csoport HUSAT<sup>1</sup> műholdprogramjának bemutatása volt, amely Közép-Kelet Európában az első magánkezdemenyezésben és finanszírozásban megvalósuló, távközlési és földmegfigyelési műholdas képességek fejlesztésére irányuló program. Ennek alapját, a 4iG Csoport és a Remred zöldmezős beruházásában Martonvásáron épülő űrtechnológiai gyártóközpontja biztosítja, ahol legfeljebb 400 kilogramm össztömegű, alacsony földkörüli pályán keringő műholdakat gyártanak majd 2026-tól. A felek 4iG csoport műholdprogramja kapcsán érintették a mesterséges intelligencia-fejlesztés, valamint a magyar-amerikai kereskedelmi és technológiai területeken lehetséges együttműködéseket is.

A találkozó kapcsán Jászai Gellért, a cégcsoport elnöke hangsúlyozta, hogy baráti légkörben folytatott megbeszélés az első fontos lépés a felek közötti együttműködés kiterjesztésében, amely jótékony hatással lehet az új technológiák meghonosításában, illetve a tengeren túli gazdasági kapcsolatok fejlesztésében.

---

<sup>1</sup> A HUSAT program keretében a 4iG Csoport egy geostacionárius pályán keringő (HUGEO), valamint további nyolc (6+2) alacsony földkörüli pályán keringő (HULEO) műholdat tervez 2032-ig felbocsátani, illetve pályára állítani és üzemeltetni. A program célkitűzése, hogy a konstelláció első két műholdját (GEO+LEO) már 2028. végéig pályára állítsák. A vállalatcsoport műholdfejlesztési programja - a felbocsátást leszámítva - a teljes értékláncot lefedi az alacsony földkörüli pályára tervezett műholdak gyártásától, a műholdüzemeltetésen át az adatok feldolgozásáig.